

День молодого избирателя

14 февраля – День молодого избирателя, поэтому в нашей школе прошли классные часы, посвящённые выборам. 18, 25 февраля в 5 а,б классах прошли классные часы посвященные выборам в Российской Федерации. Классный час проводили волонтеры нашей школы Евгения Робежко и Татьяна Попонина. Он был проведен в виде игры, где обучающиеся были разделены на две команды. В ходе классного часа ученики узнали новые понятия: референдум, политическая партия, бюллетень, избиратель, демократия. Ребята осознали необходимость участия каждого гражданина в судьбе государства через выборы.

